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V48 7107 NO NV RECOGNITION 3
V49 7107 NO NV RECOGNITION 4
V50 7107 NO NV RECOGNITION 5
V51 7107 NO NV RECOGNITION 6
V52 7107 NO NV RECOGNITION 7
V53 7107 NO NV RECOGNITION 8



V54 7107 NO NV RECOGNITION 9
V55 7107 NO NV RECOGNITION10
V56 7107 NV RECOGNIZED BY 1
V57 7107 NV RECOGNIZED BY 2
V58 7107 NV RECOGNIZED BY 3
V59 7107 NV RECOGNIZED BY 4
V60 7107 NV RECOGNIZED BY 5
V61 7107 NV RECOGNIZED BY 6
V62 7107 EC REFERENDUM
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V66 7107 GOVERNMENT POLICY 2
V67 7107 GOVERNMENT POLICY 3
V68 7107 GOVERNMENT POLICY 4
V69 7107 GOVERNMENT POLICY 5
V70 7107 GOVERNMENT POLICY 6
V71 7107 GOVERNMENT POLICY 7
V72 7107 GOVERNMENT POLICY 8
V73 7107 GOVERNMENT POLICY 9
V74 7107 GOVERNMENT POLICY10
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V80 7107 GOVERNMENT POLICY16
V81 7107 GOVERNMENT POLICY17
V82 7107 GOVERNMENT POLICY18
V83 7107 GOVERNMENT POLICY19
V84 7107 GOVERNMENT POLICY20
V85 7107 GOVERNMENT POLICY21
V86 7107 GOVERNMENT POLICY22
V87 7107 GOVERNMENT POLICY23
V88 7107 GOVERNMENT POLICY24
V89 7107 HOUSING PROBLEM
V90 7107 ECONOMIC PROBLEM
V91 7107 POLLUTION PROBLEM
V92 7107 TRAFFIC PROBLEM
V93 7107 SOCIAL WELFARE
V94 7107 HEALTH SERVICES
V95 7107 DEVELOP. COUNTRIES
V96 7107 COALITION GOVERNM.
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Variabler

V1 7107 DDA STUDY NUMBER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1311
Manglende 0
Minimum 422
Maximum 422
Gennemsnit 422
Median 422
Standardafvigelse 0

V2 7107 YEAR
Double (0 decimaler)



Gyldige 1311
Manglende 0
Minimum 1971
Maximum 1971
Gennemsnit 1971
Median 1971
Standardafvigelse 0

V3 7107 BUS NUMBER
In 1971 The Danish Gallup Institute carried out 11 surveys (omnibuses), one for each
month with the exception of
July. The surveys are numbered in succession (from 01
through 11). This variable has the value 07 for all cases.

Bus number.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1311
Manglende 0
Minimum 7
Maximum 7
Gennemsnit 7
Median 7
Standardafvigelse 0

V4 7107 DOCUMENT NUMBER
The variable has the value 01 in every case.

Document number.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1311
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 0
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 0

V5 7107 SEQUENCE NUMBER
The variable consists of the serial numbers of the respond ents, within the individual
omnibuses.

Sequence number.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1311
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1994
Gennemsnit 1023
Median 1032
Standardafvigelse 580

V6 7107 MONTH
In 1971 The Danish Gallup Institute carried through 11 omnibus surveys (omnibuses),
one for each month with the
exception of July.

Gallup Variables.

101: Month.

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1311 8 August
100



Svarprocent: 100

V7 7107 RESPONDENT ID
The original Gallup identification number.

Gallup Variables.

102-106: Respondent identification number.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1311
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 3075
Gennemsnit 661
Median 660
Standardafvigelse 387

V8 7107 WEIGHT VARIABLE
This variable was generated by the DDA. Its value indicates the number if times a
given case occurred in the original
card weighted data file. The duplicate cases have
been removed on the basis of a comparison of V7.

Gallup Variables.

Weight variable

% MD% Antal Kode Kategori
58 58 766 1 the case

occurred
once

33 33 429 2 the case
occurred 2
times

7 7 96 3 the case
occurred 3
times

1 1 18 4 the case
occurred 4
times

0 0 2 5 the case
occurred 5
times

100 100 1311
Svarprocent: 100

V9 7107 URBANIZATION
Gallup Variables.

108: Urbanization.

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 194 1 capital
9 9 121 2 suburbs

32 32 413 3 provincial
towns

44 44 583 4 rural districts
100 100 1311

Svarprocent: 100

V10 7107 SEX
Gallup Variables.

112: Sex.

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 658 1 men
50 50 653 2 women



100 100 1311

Svarprocent: 100

V11 7107 AGE
Gallup Variables.

112: Age.

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 112 1 15 - 19 years
8 8 106 2 20 - 24 years
9 9 121 3 25 - 29 years

16 16 210 4 30 - 39 years
17 17 221 5 40 - 49 years
23 23 303 6 50 - 64 years
18 18 238 7 65 years or

more
100 100 1311

Svarprocent: 100

V12 7107 MARITAL STATUS
Gallup Variables.

112: Marital status.

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 257 1 single
69 69 900 2 married
12 12 154 3 previously

married
100 100 1311

Svarprocent: 100

V13 7107 RS OCCUPATION
Gallup Variables.

113: Respondents occupational status.

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 183 1 workers,

unskilled
9 9 118 2 workers,

skilled
12 12 154 3 salaried

employees,
lower grade

5 5 67 4 other
salaried
persons

9 9 121 5 farmers,
independent

1 1 16 6 independent
shopkeepers
or artisans

4 4 47 7 other
independent

9 9 116 8 apprentice,
pupil,
student etc.

18 18 233 9 pensioners or
other
persons
without
occupation



19 19 252 10 married
women
without
employment

0 4 88
100 100 1311

Svarprocent: 100

V14 7107 RS EDUCATION
Gallup Variables.

114: Education.

% MD% Antal Kode Kategori
74 74 971 1 elementary school
19 19 253 2 junior highschool
7 7 86 3 highschool/university
0 0 1 4 won't answer

100 100 1311

Svarprocent: 100

V15 7107 RS INCOME
Income is the total money-income (wage salary paid) before any deduction for tax
payment.

Gallup Variables.

114: Income of respondent.

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 281 1 0 kr.
16 16 207 2 1 - 11.999

kr.
10 10 127 3 12.000 -

17.999 kr.
8 8 103 4 18.000 -

25.999 kr.
12 12 152 5 26.000 -

33.999 kr.
15 15 199 6 34.000 -

49.999 kr.
7 7 94 7 50.000 kr. or

more
11 11 148 8 won't answer

100 100 1311
Svarprocent: 100

V16 7107 FAMILY INCOME
Income is the total money-income (wage salary paid) before any deduction for tax
payment.

Gallup Variables.

115: Total family income.

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 67 1 - 11.999 kr.
8 9 111 2 12.000 -

17.999 kr.
9 9 114 3 18.000 -

25.999 kr.
11 11 141 4 26.000 -

33.999 kr.
20 20 265 5 34.000 -

49.999 kr.
15 15 194 6 50.000 -

74.999 kr.
9 9 112 7 75.000 kr. or

more



23 23 301 8 don't
know/won't
answer

0 5 88
0 1 99 Uoplyst

100 100 1311
Svarprocent: 100

V17 7107 SUPPORTERS OCCUPAT.
Gallup Variables.

116: Supporters occupation.

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 231 1 workers,

unskilled
14 14 177 2 workers,

skilled
11 11 150 3 salaried

employees,
lower grade

8 8 109 4 other
salaried
persons

19 19 245 5 farmers,
independent

2 2 32 6 independent
shopkeepers
or artisans

6 6 77 7 other
independent

2 2 26 8 apprentice,
pupil,
student etc.

19 19 255 9 pensioners or
other
persons
without
occupation

1 1 8 10 married
women
without
employment

0 1 88
100 100 1311

Svarprocent: 100

V18 7107 SIZE OF HOUSEHOLD
Gallup Variables.

117: Total number of persons (in household).

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 171 1 1 person
35 35 455 2 2 persons
20 20 261 3 3 persons
18 18 237 4 4 persons
9 9 112 5 5 persons
6 6 75 6 6 or more

persons
100 100 1311

Svarprocent: 100

V19 7107 TYPE OF DWELLING
Gallup Variables.

117: Type of dwelling.



% MD% Antal Kode Kategori
35 35 454 1 own house
7 7 88 2 rented house

21 21 270 3 own
farm/rented
farm

4 4 48 4 apartment in
private home

33 34 434 5 apartment
1 17 8

100 100 1311
Svarprocent: 99

V20 7107 NUMBER OF CHILDREN
Gallup Variables.

118: Number of children under 15 years.

% MD% Antal Kode Kategori
16 43 208 1 1 child
13 34 164 2 2 children
5 14 69 3 3 children
3 9 41 4 4 or more

children
63 829 9 Uoplyst

100 100 1311
Svarprocent: 37

V21 7107 NUMBER OF ADULTS
Gallup Variables.

118: Number of adults in household (15 years or more).

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 187 1 1 adult
57 57 753 2 2 adults
19 19 251 3 3 adults
9 9 120 4 4 adults or

more
100 100 1311

Svarprocent: 100

V22 7107 HEAD OF FAMILY
Gallup Variables.

118: Respondents positions in household.

% MD% Antal Kode Kategori
54 100 712 1 head of the

family
46 599 0 Irrelevant

100 100 1311

Svarprocent: 100

V23 7107 HOUSEWIFE
Gallup Variables.

118: Respondents positions in household.

% MD% Antal Kode Kategori
42 100 556 1 housewife
58 755 0 Irrelevant

100 100 1311



Svarprocent: 100

V24 7107 OTHER ADULT
Gallup Variables.

118: Respondents positions in household.

% MD% Antal Kode Kategori
15 100 202 1 other adult
85 1109 0 Irrelevant

100 100 1311

Svarprocent: 100

V25 7107 HOUSEWIFES POSITION
Gallup Variables.

119: Position of housewife.

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 79 1 no housewife

55 55 721 2 housewife
without
employment

18 18 230 3 housewife
with full-time
employment

14 14 181 4 housewife
with part-
time
employment

8 8 100 5 housewife
who helps
husband

100 100 1311
Svarprocent: 100

V26 7107 SOCIAL GROUP
Gallup Variables.

119: Social group.

% MD% Antal Kode Kategori
63 63 826 1 group I
35 35 463 2 group II
2 2 22 3 group III

100 100 1311

Svarprocent: 100

V27 7107 PARTY PREFERENCE
Gallup Variables.

122-123: For which party would you vote in case of a general election tomorrow?

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 366 1 A.

Socialdemokratiet
9 9 113 2 B. Radikale

11 11 138 3 C. Konservative
13 13 166 4 D. Venstre
1 1 8 5 E. Retsforbundet
0 0 6 6 K. Kommunister
0 0 6 7 U. De Uafhængige



3 3 34 8 F. Socialistisk
Folkeparti

0 0 0 9 L. Liberalt Centrum
0 0 0 10 S. Slesvigsk Parti
1 1 12 11 Q. Kristeligt

Folkeparti
0 0 6 12 Y.

Venstresocialisterne
10 10 127 13 don't know which

party
9 9 117 14 no right of voting
4 4 57 15 would not vote
3 3 34 16 don't know whether

would vote or not
5 6 72 17 refuse to answer

which party
2 2 32 18 refuse to answer

whether would vote
or not

1 7 88
1 10 99 Uoplyst

100 100 1311
Svarprocent: 99

V28 7107 FOR/AGAINST THE EC
Special variables, Omnibus no. 07.

135A: Are you for or against that Denmark enters the Common Market provided that
England also goes in?

% MD% Antal Kode Kategori
42 43 554 1 for
26 26 335 2 against
32 32 413 3 don't know
1 9 9 Uoplyst

100 100 1311

Svarprocent: 99

V29 7107 THE GOVERNMENT
Special variables, Omnibus no. 07.

135B: Do you find that the present government has done well, fairly well or not well
during the time it has been in
office?

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 188 1 well
43 43 559 2 fairly well
31 32 410 3 not well
11 11 142 4 don't know
1 12 9 Uoplyst

100 100 1311
Svarprocent: 99

V30 7107 GENEREL ELECTION
Special variables, Omnibus no. 07.

135C: If a general election was going to take place tomorrow, so that you could take
part in the decision of whether the
government should remain in office or not -
what would you then go in for?

% MD% Antal Kode Kategori
41 41 537 1 the

government
should
remanin in
office

40 41 529 2 the
government



should resign
18 18 231 3 don't know
0 1 8
1 13 9 Uoplyst

100 100 1311
Svarprocent: 99

V31 7107 NORTH VIETNAM 1
Special variables, Omnibus no. 07.

151A: Do you know if Denmark has given North Vietnam a so-called diplomatic recognition?

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 786 1 no, don't

know
7 7 92 2 yes, has

given
recognition

32 33 424 3 yes, has not
given
recognition

1 9 9 Uoplyst
100 100 1311

Svarprocent: 99

V32 7107 NORTH VIETNAM 2
Special variables, Omnibus no. 07.

151B: Denmark has not given North Vietnam any diplomatic recognition. Have you heard
or read about suggestions
that Denmark should give North Vietnam a diplomatic recognition?

% MD% Antal Kode Kategori
58 59 760 1 yes
41 41 531 2 no, don't

remember
0 1 8
1 19 9 Uoplyst

100 100 1311
Svarprocent: 98

V33 7107 NORTH VIETNAM 3
(If 'against': go to question 153 (V46); if 'don't know': go to question 154 (V56)).

Special variables, Omnibus no. 07.

151C: If it was suggested that Denmark should give North Vietnam a diplomatic recognition,
would you then be for or
against?

% MD% Antal Kode Kategori
30 31 399 1 for
18 18 236 2 against
51 51 668 3 don't know
0 2 8
0 6 9 Uoplyst

100 100 1311
Svarprocent: 99

V34 7107 NV RECOGNITION 1
Special variables, Omnibus no. 07.

152: Why would you be for a diplomatic recognition? Peace in the world/to stop
the war.

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1243 0 not

mentioned
5 5 68 1 mentioned

100 100 1311



Svarprocent: 100

V35 7107 NV RECOGNITION 2
Special variables, Omnibus no. 07.

152: Why would you be for a diplomatic recognition? Equal right for everybody/should
respect one another/ all
countries have a right to intercourse.

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 1218 0 not

mentioned
7 7 93 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V36 7107 NV RECOGNITION 3
Special variables, Omnibus no. 07.

152: Why would you be for a diplomatic recognition? To accept status quo/north
Vietnam is a reality/ has existed for
such a long time.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1301 0 not

mentioned
1 1 10 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V37 7107 NV RECOGNITION 4
Special variables, Omnibus no. 07.

152: Why would you be for a diplomatic recognition? It is a sovereign state/it
is an independent state/ North Vietnam is
a country.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1277 0 not

mentioned
3 3 34 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V38 7107 NV RECOGNITION 5
Special variables, Omnibus no. 07.

152: Why would you be for a diplomatic recognition? Help to those who are bad off/help
where necessary/ our duty to
help.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1292 0 not

mentioned
1 1 19 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V39 7107 NV RECOGNITION 6
Special variables, Omnibus no. 07.

152: Why would you be for a diplomatic recognition? Just as much right as other
countries/equal right for North
Vietnam and South Vietnam/tolerance towards North
Viet nam/not only towards South Vietnam.



% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1269 0 not

mentioned
3 3 42 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V40 7107 NV RECOGNITION 7
Special variables, Omnibus no. 07.

152: Why would you be for a diplomatic recognition? Greatest possible co-operation
among the nations.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1299 0 not

mentioned
1 1 12 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V41 7107 NV RECOGNITION 8
Special variables, Omnibus no. 07.

152: Why would you be for a diplomatic recognition? No reason for doing the opposite/wont
do any harm

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1296 0 not

mentioned
1 1 15 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V42 7107 NV RECOGNITION 9
Special variables, Omnibus no. 07.

152: Why would you be for a diplomatic recognition? Would be reasonable.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1302 0 not

mentioned
1 1 9 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V43 7107 NV RECOGNITION 10
Special variables, Omnibus no. 07.

152: Why would you be for a diplomatic recognition? Small countries have also a
right to be recognized/ every country
should decide on its own affairs.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1302 0 not

mentioned
1 1 9 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V44 7107 NV RECOGNITION 11
Special variables, Omnibus no. 07.



152: Why would you be for a diplomatic recognition? Other answers.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1268 0 not

mentioned
3 3 43 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V45 7107 NV RECOGNITION 12
Special variables, Omnibus no. 07.

152: Why would you be for a diplomatic recognition? Dont know.

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1248 0 not

mentioned
5 5 63 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V46 7107 NO NV RECOGNITION 1
Special variables, Omnibus no. 07.

153: Why would you be against such a suggestion? Against communists/they are too
communist involved/ communism
in North Vietnam.

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1265 0 not

mentioned
4 4 46 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V47 7107 NO NV RECOGNITION 2
Special variables, Omnibus no. 07.

153: Why would you be against such a suggestion? Afraid of communists.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1302 0 not

mentioned
1 1 9 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V48 7107 NO NV RECOGNITION 3
Special variables, Omnibus no. 07.

153: Why would you be against such a suggestion? Our own problems are more than
sufficient/must take care of
ourselves first/we have an underdeveloped country in
Greenland.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1279 0 not

mentioned
2 2 32 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100



V49 7107 NO NV RECOGNITION 4
Special variables, Omnibus no. 07.

153: Why would you be against such a suggestion? The country is at war/peace first.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1292 0 not

mentioned
1 1 19 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V50 7107 NO NV RECOGNITION 5
Special variables, Omnibus no. 07.

153: Why would you be against such a suggestion? Supporter of the americans/will not attack the americans/ will not
attack the americans from behind/stick to the
western world.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1304 0 not

mentioned
1 1 7 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V51 7107 NO NV RECOGNITION 6
Special variables, Omnibus no. 07.

153: Why would you be against such a suggestion? More organized conditions/clearer
lines first.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1299 0 not

mentioned
1 1 12 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V52 7107 NO NV RECOGNITION 7
Special variables, Omnibus no. 07.

153: Why would you be against such a suggestion? Cannot recognize the regime/dont
like their policy.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1297 0 not

mentioned
1 1 14 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V53 7107 NO NV RECOGNITION 8
Special variables, Omnibus no. 07.

153: Why would you be against such a suggestion? Political standpoint.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1294 0 not

mentioned
1 1 17 1 mentioned

100 100 1311



Svarprocent: 100

V54 7107 NO NV RECOGNITION 9
Special variables, Omnibus no. 07.

153: Why would you be against such a suggestion? Other answers.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1282 0 not

mentioned
2 2 29 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V55 7107 NO NV RECOGNITION10
Special variables, Omnibus no. 07.

153: Why would you be against such a suggestion? Dont know.

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1250 0 not

mentioned
5 5 61 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V56 7107 NV RECOGNIZED BY 1
Special variables, Omnibus no. 07.

154: Do you know if other Western European countries have given North Vietnam any
diplomatic recognition? (If yes:
which countries?) No.

% MD% Antal Kode Kategori
74 74 972 0 not

mentioned
26 26 339 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V57 7107 NV RECOGNIZED BY 2
Special variables, Omnibus no. 07.

154: Do you know if other Western European countries have given North Vietnam any
diplomatic recognition? (If yes:
which countries?) Sweden.

% MD% Antal Kode Kategori
65 65 857 0 not

mentioned
35 35 454 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V58 7107 NV RECOGNIZED BY 3
Special variables, Omnibus no. 07.

154: Do you know if other Western European countries have given North Vietnam any
diplomatic recognition? (If yes:
which countries?) France.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1296 0 not

mentioned



1 1 15 1 mentioned
100 100 1311

Svarprocent: 100

V59 7107 NV RECOGNIZED BY 4
Special variables, Omnibus no. 07.

154: Do you know if other Western European countries have given North Vietnam any
diplomatic recognition? (If yes:
which countries?) Norway.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1290 0 not

mentioned
2 2 21 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V60 7107 NV RECOGNIZED BY 5
Special variables, Omnibus no. 07.

154: Do you know if other Western European countries have given North Vietnam any
diplomatic recognition? (If yes:
which countries?) Other answers.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1283 0 not

mentioned
2 2 28 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V61 7107 NV RECOGNIZED BY 6
Special variables, Omnibus no. 07.

154: Do you know if other Western European countries have given North Vietnam any
diplomatic recognition? (If yes:
which countries?) Dont know.

% MD% Antal Kode Kategori
63 63 827 0 not

mentioned
37 37 484 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V62 7107 EC REFERENDUM
Special variables, Omnibus no. 07.

155A: Have you heard or read that the position of Den mark towards the Common Market
will be decided by a
referendum?

% MD% Antal Kode Kategori
92 93 1205 1 yes
6 6 78 2 no
1 1 16 3 don't

remember
1 12 9 Uoplyst

100 100 1311
Svarprocent: 99

V63 7107 BINDING REFERENDUM
Special variables, Omnibus no. 07.



155B: The Folketing (the Danish Parliament) has approved that Denmark must enter
the Common Market provided that
England becomes a member. Do you then think that
it is right or not right to have this question decided by a binding
referendum?

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 588 1 right
43 43 561 2 not right
12 12 155 3 don't know
1 7 9 Uoplyst

100 100 1311

Svarprocent: 99

V64 7107 EC KNOWLEDGE
Special variables, Omnibus no. 07.

155C: Do you think that the population has a sufficient background or knowledge to
make up its mind as far as
Denmarks entry in the Common Market is concerned?

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 191 1 yes
75 76 983 2 no
10 10 126 3 don't know
1 11 9 Uoplyst

100 100 1311

Svarprocent: 99

V65 7107 GOVERNMENT POLICY 1
Special variables, Omnibus no. 07.

156: No matter whether you are for or against the non-social government - what would
you point out, in particular,
that it has done well? Nothing.

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1253 0 not

mentioned
4 4 58 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V66 7107 GOVERNMENT POLICY 2
Special variables, Omnibus no. 07.

156: No matter whether you are for or against the non-social government - what would
you point out, in particular,
that it has done well? The pay-as-you-earn system.

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1257 0 not

mentioned
4 4 54 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V67 7107 GOVERNMENT POLICY 3
Special variables, Omnibus no. 07.

156: No matter whether you are for or against the non-social government - what would
you point out, in particular,
that it has done well? The economy/economic policy/cut
of public expenses.

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 1236 0 not

mentioned
6 6 75 1 mentioned



100 100 1311

Svarprocent: 100

V68 7107 GOVERNMENT POLICY 4
Special variables, Omnibus no. 07.

156: No matter whether you are for or against the non-social government - what would
you point out, in particular,
that it has done well? Adjustment of the economy/stop
of inflation.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1273 0 not

mentioned
3 3 38 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V69 7107 GOVERNMENT POLICY 5
Special variables, Omnibus no. 07.

156: No matter whether you are for or against the non-social government - what would
you point out, in particular,
that it has done well? The conditions of the old
ones.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1283 0 not

mentioned
2 2 28 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V70 7107 GOVERNMENT POLICY 6
Special variables, Omnibus no. 07.

156: No matter whether you are for or against the non-social government - what would
you point out, in particular,
that it has done well? The employment/created full
employment.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1296 0 not

mentioned
1 1 15 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V71 7107 GOVERNMENT POLICY 7
Special variables, Omnibus no. 07.

156: No matter whether you are for or against the non-social government - what would
you point out, in particular,
that it has done well? Efforts concerning payment
and trade balance.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1300 0 not

mentioned
1 1 11 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V72 7107 GOVERNMENT POLICY 8
Special variables, Omnibus no. 07.

156: No matter whether you are for or against the non-social government - what would
you point out, in particular,



that it has done well? Educational policy - Helge
Larsen.

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1306 0 not

mentioned
0 0 5 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V73 7107 GOVERNMENT POLICY 9
Special variables, Omnibus no. 07.

156: No matter whether you are for or against the non-social government - what would
you point out, in particular,
that it has done well? Pornography Legislation/abolishment
of censorship.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1298 0 not

mentioned
1 1 13 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V74 7107 GOVERNMENT POLICY10
Special variables, Omnibus no. 07.

156: No matter whether you are for or against the non-social government - what would
you point out, in particular,
that it has done well? The land acts.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1303 0 not

mentioned
1 1 8 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V75 7107 GOVERNMENT POLICY11
Special variables, Omnibus no. 07.

156: No matter whether you are for or against the non-social government - what would
you point out, in particular,
that it has done well? Other answers.

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 1218 0 not

mentioned
7 7 93 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V76 7107 GOVERNMENT POLICY12
Special variables, Omnibus no. 07.

156: No matter whether you are for or against the non-social government - what would
you point out, in particular,
that it has done well? Dont know.

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 415 0 not

mentioned
68 68 896 1 mentioned

100 100 1311



Svarprocent: 100

V77 7107 GOVERNMENT POLICY13
Special variables, Omnibus no. 07.

157: What would you point out, in particular,that it has done wrong? The pay-as-you-earn
system/the administration of
the pay-as-you-earn system.

% MD% Antal Kode Kategori
87 87 1147 0 not

mentioned
13 13 164 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V78 7107 GOVERNMENT POLICY14
Special variables, Omnibus no. 07.

157: What would you point out, in particular,that it has done wrong? The economy/the
economic policy.

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 1179 0 not

mentioned
10 10 132 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V79 7107 GOVERNMENT POLICY15
Special variables, Omnibus no. 07.

157: What would you point out, in particular,that it has done wrong? The fiscal
policy/too tight fiscal policy.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1280 0 not

mentioned
2 2 31 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V80 7107 GOVERNMENT POLICY16
Special variables, Omnibus no. 07.

157: What would you point out, in particular,that it has done wrong? The housing
problem/stopped the house-building/
increase in prices.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1277 0 not

mentioned
3 3 34 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V81 7107 GOVERNMENT POLICY17
Special variables, Omnibus no. 07.

157: What would you point out, in particular,that it has done wrong? Wage increases.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1299 0 not

mentioned
1 1 12 1 mentioned



100 100 1311

Svarprocent: 100

V82 7107 GOVERNMENT POLICY18
Special variables, Omnibus no. 07.

157: What would you point out, in particular,that it has done wrong? The whole
thing/almost all.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1282 0 not

mentioned
2 2 29 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V83 7107 GOVERNMENT POLICY19
Special variables, Omnibus no. 07.

157: What would you point out, in particular,that it has done wrong? The employment.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1286 0 not

mentioned
2 2 25 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V84 7107 GOVERNMENT POLICY20
Special variables, Omnibus no. 07.

157: What would you point out, in particular,that it has done wrong? The social
policy/the assistance is coming to
wrong hands.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1273 0 not

mentioned
3 3 38 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V85 7107 GOVERNMENT POLICY21
Special variables, Omnibus no. 07.

157: What would you point out, in particular,that it has done wrong? The pornography
legislation.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1295 0 not

mentioned
1 1 16 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V86 7107 GOVERNMENT POLICY22
Special variables, Omnibus no. 07.

157: What would you point out, in particular,that it has done wrong? Efforts regarding
narcotics and smoking hashish.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1295 0 not



mentioned
1 1 16 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V87 7107 GOVERNMENT POLICY23
Special variables, Omnibus no. 07.

157: What would you point out, in particular,that it has done wrong? Other answers.

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 1192 0 not

mentioned
9 9 119 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V88 7107 GOVERNMENT POLICY24
Special variables, Omnibus no. 07.

157: What would you point out, in particular,that it has done wrong? Dont know.

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 590 0 not

mentioned
55 55 721 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V89 7107 HOUSING PROBLEM
Special variables, Omnibus no. 07.

158A: Which of these problems, in your opinion, should we give preference to get
it solved? The housing problem.

% MD% Antal Kode Kategori
77 77 1014 0 not

mentioned
23 23 297 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V90 7107 ECONOMIC PROBLEM
Special variables, Omnibus no. 07.

158A: Which of these problems, in your opinion, should we give preference to get
it solved? The economic problems.

% MD% Antal Kode Kategori
57 57 748 0 not

mentioned
43 43 563 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V91 7107 POLLUTION PROBLEM
Special variables, Omnibus no. 07.

158A: Which of these problems, in your opinion, should we give preference to get
it solved? The pollution problems.

% MD% Antal Kode Kategori



71 71 937 0 not
mentioned

29 29 374 1 mentioned
100 100 1311

Svarprocent: 100

V92 7107 TRAFFIC PROBLEM
Special variables, Omnibus no. 07.

158A: Which of these problems, in your opinion, should we give preference to get
it solved? The traffic problems.

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1256 0 not

mentioned
4 4 55 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V93 7107 SOCIAL WELFARE
Special variables, Omnibus no. 07.

158A: Which of these problems, in your opinion, should we give preference to get
it solved? Development of social
welfare.

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 1224 0 not

mentioned
7 7 87 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V94 7107 HEALTH SERVICES
Special variables, Omnibus no. 07.

158A: Which of these problems, in your opinion, should we give preference to get
it solved? Development of the health
services i.e. hospitals etc.

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 1219 0 not

mentioned
7 7 92 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V95 7107 DEVELOP. COUNTRIES
Special variables, Omnibus no. 07.

158A: Which of these problems, in your opinion, should we give preference to get
it solved? Assistance to developing
countries.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1290 0 not

mentioned
2 2 21 1 mentioned

100 100 1311

Svarprocent: 100

V96 7107 COALITION GOVERNM.



Special variables, Omnibus no. 07.

158B: Do you think that we get a new non-social government, consisting of the three
parties: the Liberals, the
Conservatives and the Social Liberal Party after the
new election?

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 405 1 yes
43 44 564 2 no
24 25 321 3 don't know
2 21 9 Uoplyst

100 100 1311

Svarprocent: 98

V97 7107 ECONOMIC TIGHTENING
Special variables, Omnibus no. 07.

159A: Do you find that the economic tightening going on just now, and that has appeared
on the demand note among
other things, is necessary as far as the economy of the
country is concerned?

% MD% Antal Kode Kategori
65 66 858 1 yes
19 20 255 2 no
14 14 188 3 don't know
0 2 8
1 8 9 Uoplyst

100 100 1311
Svarprocent: 99

V98 7107 DOMINANT PARTY
Special variables, Omnibus no. 07.

159B: The present government consists of the three parties: the Liberals, the Conservatives
and the Social Liberal
Party. Which of these three parties, in your opinion, have
most influence on the policy pursued by the government: the
Liberals, the Conserva
tives or the Social Liberal Party?

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 177 1 the Liberals
24 24 314 2 the

Conservatives
18 18 231 3 the Social

Liberal Party
43 44 565 4 don't know
1 10 8
1 14 9 Uoplyst

100 100 1311
Svarprocent: 98

V99 7107 WEAK PARTY
Special variables, Omnibus no. 07.

159C: Which party has less influence?

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 300 1 the Liberals
7 7 93 2 the

Conservatives
19 19 250 3 the Social

Liberal Party
49 50 642 4 don't know
0 6 8
2 20 9 Uoplyst

100 100 1311
Svarprocent: 98

V100 7107 DEATH CRITERION 1
Special variables, Omnibus no. 07.



160A: Have you heard or read about the discussion of the socalled death criterion.
I.e. about whether the doctors can
declare that a patient is dead?

% MD% Antal Kode Kategori
78 81 1026 1 yes
19 19 245 2 no/don't

remember
3 40 9 Uoplyst

100 100 1311

Svarprocent: 97

V101 7107 DEATH CRITERION 2
Special variables, Omnibus no. 07.

160B: The doctors can now immediately ascertain when a patient is dead, because the brain has stopped functioning,
but it is, at the same time, possible to keep the body alive artificially. Do you think that the doctors should be able to
declare that such a patient is dead or should they wait until the patient is bodily dead,
because the heart has also
stopped working?

% MD% Antal Kode Kategori
35 36 462 1 immediately

when the
brain death
has occurred

40 41 528 2 should wait
until
suspended
heart action

23 23 300 3 don't know
0 1 8
2 20 9 Uoplyst

100 100 1311
Svarprocent: 98

V102 7107 PARTY: EMPLOYMENT
Special variables, Omnibus no. 07.

160C: And now some questions about the political parties. Which political party,
in your opinion, makes the greatest
efforts for the employment?

% MD% Antal Kode Kategori
37 38 487 1 the Social

Democratic
Party

3 3 35 2 the Social
Liberal Party

3 3 38 3 the
Conservatives

4 4 51 4 the Liberals
2 2 26 5 the Socialist

People's Party
1 1 9 6 other parties

48 50 634 7 don't know
1 15 8
1 16 9 Uoplyst

100 100 1311
Svarprocent: 98

V103 7107 PARTY: WELFARE
Special variables, Omnibus no. 07.

161: Which party, in your opinion, makes the greatest effort for the social welfare?

% MD% Antal Kode Kategori
40 41 525 1 the Social

Democratic
Party



3 3 42 2 the Social
Liberal Party

3 3 36 3 the
Conservatives

3 3 44 4 the Liberals
2 2 23 5 the Socialist

People's Party
1 1 13 6 other parties

46 47 600 7 don't know
1 14 8
1 14 9 Uoplyst

100 100 1311
Svarprocent: 98

V104 7107 PARTY: EMPLOYEES
Special variables, Omnibus no. 07.

162: Which party makes the greatest effort for the employees?

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 225 1 the Social

Demcratic
Party

5 5 63 2 the Social
Liberal Party

22 22 290 3 the
Conservatives

3 3 38 4 the Liberals
1 1 8 5 the Socialist

People's Party
0 0 5 6 other parties

50 51 661 7 don't know
1 8 8
1 13 9 Uoplyst

100 100 1311
Svarprocent: 98

V105 7107 PARTY: UNPREJUDICED
Special variables, Omnibus no. 07.

163: Which party, in your opinion, is most unprejudiced?

% MD% Antal Kode Kategori
10 11 136 1 the Social

Democratic
Party

5 5 69 2 the Social
Liberal Party

5 5 59 3 the
Conservatives

6 6 75 4 the Liberals
7 7 96 5 the Socialist

People's Party
5 5 61 6 other parties

61 62 794 7 don't know
1 10 8
1 11 9 Uoplyst

100 100 1311
Svarprocent: 98

Instrumentering

Hovedsekvens



Main Sequence
V3: Bus number.
V4: Document number.
V5: Sequence number.
V6: 101: Month.
V7: 102-106: Respondent identification number.
V8: Weight variable
V9: 108: Urbanization.
V10: 112: Sex.
V11: 112: Age.
V12: 112: Marital status.
V13: 113: Respondents occupational status.
V14: 114: Education.
V15: 114: Income of respondent.
V16: 115: Total family income.
V17: 116: Supporters occupation.
V18: 117: Total number of persons (in household).
V19: 117: Type of dwelling.
V20: 118: Number of children under 15 years.
V21: 118: Number of adults in household (15 years or more).
V22: 118: Respondents positions in household.
V23: 118: Respondents positions in household.
V24: 118: Respondents positions in household.
V25: 119: Position of housewife.
V26: 119: Social group.
V27: 122-123: For which party would you vote in case of a general election tomorrow?
V28: 135A: Are you for or against that Denmark enters the Common Market provided that
England also goes in?
V29: 135B: Do you find that the present government has done well, fairly well or not well
during the time it has been in
office?
V30: 135C: If a general election was going to take place tomorrow, so that you could take
part in the decision of
whether the government should remain in office or not -
what would you then go in for?
V31: 151A: Do you know if Denmark has given North Vietnam a so-called diplomatic recognition?
V32: 151B: Denmark has not given North Vietnam any diplomatic recognition. Have you heard
or read about
suggestions that Denmark should give North Vietnam a diplomatic recognition?
V33: 151C: If it was suggested that Denmark should give North Vietnam a diplomatic recognition,
would you then be
for or against?
V34: 152: Why would you be for a diplomatic recognition? Peace in the world/to stop
the war.
V35: 152: Why would you be for a diplomatic recognition? Equal right for everybody/should
respect one another/ all
countries have a right to intercourse.
V36: 152: Why would you be for a diplomatic recognition? To accept status quo/north
Vietnam is a reality/ has existed
for such a long time.
V37: 152: Why would you be for a diplomatic recognition? It is a sovereign state/it
is an independent state/ North
Vietnam is a country.
V38: 152: Why would you be for a diplomatic recognition? Help to those who are bad off/help
where necessary/ our
duty to help.
V39: 152: Why would you be for a diplomatic recognition? Just as much right as other
countries/equal right for North
Vietnam and South Vietnam/tolerance towards North
Viet nam/not only towards South Vietnam.
V40: 152: Why would you be for a diplomatic recognition? Greatest possible co-operation
among the nations.
V41: 152: Why would you be for a diplomatic recognition? No reason for doing the opposite/wont
do any harm
V42: 152: Why would you be for a diplomatic recognition? Would be reasonable.
V43: 152: Why would you be for a diplomatic recognition? Small countries have also a
right to be recognized/ every
country should decide on its own affairs.
V44: 152: Why would you be for a diplomatic recognition? Other answers.
V45: 152: Why would you be for a diplomatic recognition? Dont know.
V46: 153: Why would you be against such a suggestion? Against communists/they are too
communist involved/
communism in North Vietnam.
V47: 153: Why would you be against such a suggestion? Afraid of communists.
V48: 153: Why would you be against such a suggestion? Our own problems are more than
sufficient/must take care of
ourselves first/we have an underdeveloped country in
Greenland.
V49: 153: Why would you be against such a suggestion? The country is at war/peace first.
V50: 153: Why would you be against such a suggestion? Supporter of the americans/will
not attack the americans/ will
not attack the americans from behind/stick to the
western world.
V51: 153: Why would you be against such a suggestion? More organized conditions/clearer
lines first.
V52: 153: Why would you be against such a suggestion? Cannot recognize the regime/dont
like their policy.
V53: 153: Why would you be against such a suggestion? Political standpoint.
V54: 153: Why would you be against such a suggestion? Other answers.
V55: 153: Why would you be against such a suggestion? Dont know.
V56: 154: Do you know if other Western European countries have given North Vietnam any
diplomatic recognition? (If
yes: which countries?) No.
V57: 154: Do you know if other Western European countries have given North Vietnam any
diplomatic recognition? (If
yes: which countries?) Sweden.
V58: 154: Do you know if other Western European countries have given North Vietnam any
diplomatic recognition? (If
yes: which countries?) France.
V59: 154: Do you know if other Western European countries have given North Vietnam any
diplomatic recognition? (If
yes: which countries?) Norway.



V60: 154: Do you know if other Western European countries have given North Vietnam any
diplomatic recognition? (If
yes: which countries?) Other answers.
V61: 154: Do you know if other Western European countries have given North Vietnam any
diplomatic recognition? (If
yes: which countries?) Dont know.
V62: 155A: Have you heard or read that the position of Den mark towards the Common Market
will be decided by a
referendum?
V63: 155B: The Folketing (the Danish Parliament) has approved that Denmark must enter
the Common Market
provided that England becomes a member. Do you then think that
it is right or not right to have this question decided
by a binding referendum?
V64: 155C: Do you think that the population has a sufficient background or knowledge to
make up its mind as far as
Denmarks entry in the Common Market is concerned?
V65: 156: No matter whether you are for or against the non-social government - what would
you point out, in
particular, that it has done well? Nothing.
V66: 156: No matter whether you are for or against the non-social government - what would
you point out, in
particular, that it has done well? The pay-as-you-earn system.
V67: 156: No matter whether you are for or against the non-social government - what would
you point out, in
particular, that it has done well? The economy/economic policy/cut
of public expenses.
V68: 156: No matter whether you are for or against the non-social government - what would
you point out, in
particular, that it has done well? Adjustment of the economy/stop
of inflation.
V69: 156: No matter whether you are for or against the non-social government - what would
you point out, in
particular, that it has done well? The conditions of the old
ones.
V70: 156: No matter whether you are for or against the non-social government - what would
you point out, in
particular, that it has done well? The employment/created full
employment.
V71: 156: No matter whether you are for or against the non-social government - what would
you point out, in
particular, that it has done well? Efforts concerning payment
and trade balance.
V72: 156: No matter whether you are for or against the non-social government - what would
you point out, in
particular, that it has done well? Educational policy - Helge
Larsen.
V73: 156: No matter whether you are for or against the non-social government - what would
you point out, in
particular, that it has done well? Pornography Legislation/abolishment
of censorship.
V74: 156: No matter whether you are for or against the non-social government - what would
you point out, in
particular, that it has done well? The land acts.
V75: 156: No matter whether you are for or against the non-social government - what would
you point out, in
particular, that it has done well? Other answers.
V76: 156: No matter whether you are for or against the non-social government - what would
you point out, in
particular, that it has done well? Dont know.
V77: 157: What would you point out, in particular,that it has done wrong? The pay-as-you-earn
system/the
administration of the pay-as-you-earn system.
V78: 157: What would you point out, in particular,that it has done wrong? The economy/the
economic policy.
V79: 157: What would you point out, in particular,that it has done wrong? The fiscal
policy/too tight fiscal policy.
V80: 157: What would you point out, in particular,that it has done wrong? The housing
problem/stopped the house-
building/ increase in prices.
V81: 157: What would you point out, in particular,that it has done wrong? Wage increases.
V82: 157: What would you point out, in particular,that it has done wrong? The whole
thing/almost all.
V83: 157: What would you point out, in particular,that it has done wrong? The employment.
V84: 157: What would you point out, in particular,that it has done wrong? The social
policy/the assistance is coming to
wrong hands.
V85: 157: What would you point out, in particular,that it has done wrong? The pornography
legislation.
V86: 157: What would you point out, in particular,that it has done wrong? Efforts regarding
narcotics and smoking
hashish.
V87: 157: What would you point out, in particular,that it has done wrong? Other answers.
V88: 157: What would you point out, in particular,that it has done wrong? Dont know.
V89: 158A: Which of these problems, in your opinion, should we give preference to get
it solved? The housing problem.
V90: 158A: Which of these problems, in your opinion, should we give preference to get
it solved? The economic
problems.
V91: 158A: Which of these problems, in your opinion, should we give preference to get
it solved? The pollution
problems.
V92: 158A: Which of these problems, in your opinion, should we give preference to get
it solved? The traffic problems.
V93: 158A: Which of these problems, in your opinion, should we give preference to get
it solved? Development of social
welfare.
V94: 158A: Which of these problems, in your opinion, should we give preference to get
it solved? Development of the
health services i.e. hospitals etc.
V95: 158A: Which of these problems, in your opinion, should we give preference to get
it solved? Assistance to
developing countries.
V96: 158B: Do you think that we get a new non-social government, consisting of the three
parties: the Liberals, the
Conservatives and the Social Liberal Party after the
new election?
V97: 159A: Do you find that the economic tightening going on just now, and that has appeared
on the demand note
among other things, is necessary as far as the economy of the
country is concerned?
V98: 159B: The present government consists of the three parties: the Liberals, the Conservatives
and the Social Liberal
Party. Which of these three parties, in your opinion, have
most influence on the policy pursued by the government: the
Liberals, the Conserva
tives or the Social Liberal Party?
V99: 159C: Which party has less influence?
V100: 160A: Have you heard or read about the discussion of the socalled death criterion.
I.e. about whether the
doctors can declare that a patient is dead?
V101: 160B: The doctors can now immediately ascertain when a patient is dead, because the
brain has stopped
functioning, but it is, at the same time, possible to keep the
body alive artificially. Do you think that the doctors should



be able to declare
that such a patient is dead or should they wait until the patient is bodily dead,
because the heart has
also stopped working?
V102: 160C: And now some questions about the political parties. Which political party,
in your opinion, makes the
greatest efforts for the employment?
V103: 161: Which party, in your opinion, makes the greatest effort for the social welfare?
V104: 162: Which party makes the greatest effort for the employees?
V105: 163: Which party, in your opinion, is most unprejudiced?

Undersekvenser

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Personer på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

Koncepter

Gallup Variables.

Gallup Variables.

V6 V7 V8 V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27

Special variables, Omnibus no. 07.

Special variables, Omnibus no. 07.

V28 V29 V30 V31 V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38 V39 V40 V41 V42 V43 V44 V45 V46 V47 V48 V49
V50 V51 V52 V53 V54 V55 V56 V57 V58 V59 V60 V61 V62 V63 V64 V65 V66 V67 V68 V69 V70 V71
V72 V73 V74 V75 V76 V77 V78 V79 V80 V81 V82 V83 V84 V85 V86 V87 V88 V89 V90 V91 V92 V93
V94 V95 V96 V97 V98 V99 V100 V101 V102 V103 V104 V105
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